



ریسرچ انفارمیشن یونٹ

ایوب ایگریکلچرل ریسرچ انسٹیٹیوٹ کیمپس، جھنگ روڈ، فیصل آباد

فون: 041-9201653-54 فیکس: 041-9201651 ایمیل: ddriufsd@gmail.com

ہیڈ آفس: نظامت زرعی اطلاعات پنجاب 21 آغا خان سوئم روڈ لاہور

فون: 042-99200731, 99200729 فیکس: 042-99202911 ایمیل: dainformation@gmail.com

تاریخ: 16-02-2017

ہینڈ آؤٹ

زراعت کی ترقی اور کاشتکاروں کی خوشحالی حکومت کی اولین ترجیح ہے

زراعت کے تمام شعبہ جات منظم و مربوط کوشش سے زرعی اہداف کا مقررہ وقت میں حصول یقینی بنائیں: محمد محمود سیکرٹری زراعت، پنجاب

فیصل آباد () محمد محمود سیکرٹری زراعت پنجاب نے فیصل آباد میں ڈویژنل وڈسٹرکٹ ہیڈز کی ششماہی کارکردگی بارے جانزہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کہا کہ زراعت کی ترقی اور کسانوں کی خوشحالی حکومت کی اولین ترجیح ہے اس مقصد کے لیے زراعت کے تمام شعبہ جات منظم و مربوط کوشش کے ذریعے زرعی اہداف کا مقررہ وقت میں حصول یقینی بنائیں۔ کاشتکاروں کی ہر ممکن مدد و فنی رہنمائی محکمہ زراعت کے ملازمین کا اولین فرض ہے جس میں کوتاہی برداشت نہیں کی جائے گی۔ سیکرٹری زراعت نے کہا کہ جعلی و غیر معیاری زرعی ادویات و کھادوں کے حوالے سے حکومت پنجاب زیر وٹالرنس پالیسی پر عمل پیرا ہے اور محکمہ زراعت سے وابستہ افسران و ملازمین پر فرض ہے کہ وہ اپنا کردار احسن طریقہ سے ادا کریں کیونکہ فرائض میں غفلت برداشت نہیں کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ کسان زمین کا سینہ چیر کر اور شب و روز کی محنت سے ہمارے لیے اجناس پیدا کرتا ہے تو ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم کسانوں کے لیے ہر ممکن مدد و فنی رہنمائی میں کوئی کسر اٹھانہ رکھیں خصوصاً خالص زرعی مداخل کی کاشتکاروں کو بروقت فراہمی یقینی بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ کاشتکاروں کو زرعی آلات اور لیزر زیولر کی فراہمی کے اہداف جلد از جلد مکمل کریں۔ انہوں نے زرعی افسران کو کہا کہ خصوصاً کپاس کے آئندہ سیزن میں ایریا اور پیداوار بڑھانا ہمارا مقصد ہے جس کے لیے سب کو مل کر کام کرنا ہے۔ سیکرٹری زراعت نے کہا کہ کسان کارڈ کے لیے کاشتکاروں کی رجسٹریشن کا عمل بہت اہمیت کا حامل ہے اس سلسلہ میں کام کی رفتار کو مزید تیز کیا جائے۔ ڈیٹا کو لیکیشن میں کاشتکاروں کے کوائف کا ہر لحاظ سے درست اندارج یقینی بنائیں اور سوائل سپلنگ میں ڈیٹا کو لیکیشن اور معلومات درست درج کی جائیں اس سلسلہ میں غفلت کی گنجائش نہیں۔ انہوں نے کہا کہ زرعی افسران اپنے علاقوں میں فصلوں کی ابتدا سے لے کر برداشت تک کے عوامل پر خصوصی نظر رکھیں اور ہر مرحلہ پر کاشتکاروں کی ہر ممکن مدد و رہنمائی کریں اور مانیٹرنگ کے نظام کو مزید موثر بنائیں تاکہ کاشتکاروں کی فی ایکڑ زرعی پیداوار میں مزید اضافہ ہو جس سے نہ صرف کاشتکاروں کی خوشحالی وابستہ ہے بلکہ ملکی معیشت بھی مستحکم ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ زراعت کی ترقی اور کاشتکاروں کی خوشحالی ہی درحقیقت قومی خوشحالی کی ضمانت ہے اور نوڈسیکپورٹی کا حصول یقینی بنانے کے لیے ہم سب کو مل کر کام کرنا ہے جس کے لیے زرعی شعبہ کے بیلدار سے لے کر سیکرٹری تک سبھی کو اپنا فرض ادا کرنا ہوگا کیونکہ فرائض میں غفلت کی گنجائش نہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ فیلڈ سٹاف اپنے فرائض کو تندہی سے انجام دے اور کاشتکاروں کے ساتھ کندھے سے کندھا ملا کر ہر ممکن مدد و فنی رہنمائی کے لیے موجود رہیں اگر فیلڈ سٹاف میں سے کوئی بھی فرائض میں غفلت کا مرتکب ہو تو برداشت نہیں کیا جائے گا کیونکہ میں خود فیلڈ میں جا کر زرعی سرگرمیوں کو مانیٹر کروں گا اور فرائض کو احسن طریقے سے انجام دینے والے ملازمین کی خدمات کو سراہا جائے گا۔ اجلاس میں چوہدری عبدالحمید ڈائریکٹر زراعت (توسیع)، آصف اقبال ڈائریکٹر زراعت (واٹر مینجمنٹ)، خالد محمود ڈائریکٹر زرعی انجینئرنگ (فیصل آباد ریجن)، ڈپٹی ڈائریکٹر زراعت و دیگر افسران نے شرکت کی۔